

分析研究当前经济形势和经济工作

(接1版)会议强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,认真落实中央经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,把发挥政策效力和激发经营主体活力结合起来,形成推动高质量发展的强大动力,统筹推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解、乘势而上,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议指出,要加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系,既要逆势而上,在短板领域加快突破,也要顺势而为,在优势领域做大做强。要夯实科技自立自强根基,培育壮大新动能。要巩

固和扩大新能源汽车发展优势,加快推进充电桩、储能等设施建设和配套电网改造。要重视通用人工智能发展,营造创新生态,重视防范风险。

会议强调,恢复和扩大需求是当前经济持续回升向好的关键所在。积极的财政政策要加力提效,稳健的货币政策要精准有力,形成扩大需求的合力。要推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解,乘势而上,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议指出,要坚持“两个毫不动摇”,破除影响各类所有制企业公平竞争、共同发展的法律法规障碍和隐性壁垒,持续提振经营主体信心,帮助企业恢复元气。各类企业都要依法合规经

营。要下决心从根本上解决企业账款拖欠问题。要推动平台企业规范健康发展,鼓励头部平台企业探索创新。

会议强调,要全面深化改革、扩大高水平对外开放。认真落实党和国家机构改革方案,推进国家治理体系和治

理能力现代化。要把吸引外商投资放

在更加重要的位置,稳住外贸外资基本盘。要支持有条件的自贸试验区和自由贸易港对接国际高标准经贸规则,开展改革开放先行先试。

会议指出,要有效防范化解重点领域风险,统筹做好中小银行、保险和信托机构改革化险工作。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策,支持刚性和改善性住房需求,做好保交楼、保民生、保稳定工作,促进房地产市场平

稳健康发展,推动建立房地产业发展新模式。在超大特大城市积极稳步推进城市中村改造和“平急两用”公共基础设施建设。规划建设保障性住房。要加强地方政府债务管理,严控新增隐性债务。要继续抓好新冠疫情防控工作。

会议强调,要切实保障和改善民生,强化就业优先导向,扩大高校毕业生就业渠道,稳定农民工等重点群体就业。

要以“时时放心不下”的责任感,持续抓好安全生产。要做好迎峰度夏电力供应保障。要巩固拓展脱贫攻坚成

果,抓好粮食生产和重要农产品供应保障,全面推进乡村振兴。要加强生态环境系统治理。各级领导干部要带头大兴调查研究,奔着问题去,切实帮助企

业和基层解决困难。

中国气象局:预计“五一”假期期间冷空气活跃

新华社北京4月28日电 (黄
垚 黄伟)据中国气象局预计,“五一”假期期间冷空气活跃,北方多大风,西北地区、华北、黄淮、东北地区等地气温起伏较大。

在中国气象局28日举行的新闻发布会上,国家气候中心副主任贾小龙表示,4月28日至29日,受冷空气影响,预计长江中下游以北地区气温下降4℃至6℃;西北地区、华北、黄淮、江淮等地先后有扬沙或浮尘,内蒙

古中西部、新疆南疆盆地等地局地有沙尘暴。降水方面,内蒙古东部、东北地区有小到中雨(雪),内蒙古东北部、黑龙江西北部局地有大到暴雪;江南、华南、西南地区东部等地部分地区有大到暴雨、局地大暴雨,局地还伴有雷暴大风或冰雹等强对流天气。预计30日,中东部地区降水减弱。

据介绍,5月1日至3日,受冷空气影响,西北地区大部、内蒙古及东北地区等地将有4至6级风,阵风7至9级,

西北地区气温将下降4℃至8℃,新疆北部降温10℃以上。预计西北地区、华北、黄淮、东北地区等地部分地区有小到中雨(雪);长江中下游部分地区有暴雨、局地大暴雨,局地还伴有雷暴大风或冰雹等强对流天气,强降雨和强对流主要出现在2日至3日。

专家提醒,从整体天气情况看,全国大部地区适宜旅游出行,东北、长江中下游地区、华南等地部分时段需关注由风雨天气带来的旅游安全风险。

“廊坊——塔什干”中欧(中亚)班列开通



4月28日,班列驶出廊坊北铁路货场。

当日,河北省廊坊市正式开通中欧(中亚)班列(廊坊—塔什干)。首列开行的集装箱班列编组55辆,由廊坊北铁路货场始发,经霍尔果斯口岸出境,途经哈萨克斯坦,最终抵达乌兹别克斯坦塔什干,全程约6000公里,预计运行时间约15天,货物总重量1400余吨,主要包括保温管、机械设备、型材等。

新华社发 刘向 摄

中国科学家获得全球可持续发展奖项“前沿地球奖”

新华社瑞士蒙特勒4月27日电 (记者 王其冰 连漪)全球可持续发展奖项“前沿地球奖”27日公布首届获奖者名单,中国科学家谷保静成为四位获奖者之一。

由中国科学技术协会推荐的浙江大学长聘教授谷保静因其研究论文《在缓解空气PM_{2.5}污染方面,减少氨比氮氧化物更具成本效益》获得首届该奖项。这篇由谷保静与北京大学物理学院研究员张霖等合作的论文2021年发表在美国《科学》杂志上。

美军两架阿帕奇直升机在阿拉斯加州相撞致三死一伤

新华社旧金山4月28日电 两架美国陆军阿帕奇直升机27日在阿拉斯加州执行飞行训练任务时相撞并坠毁,造成机上三名士兵死亡、一名士兵受伤。

(接1版)在州内主要交通干道、景区景点、游客集散地设立旅游交通标识牌100块、旅游导览牌81块、新建旅游厕所260座;在太子山旅游大道、环炳灵湖沿线配套建设游客服务中心20个、观景台31个、游客休憩点42个、游步道27公里、停车场47个,移动厕所18座、导览指示牌120个,旅游导览系统不断完善;

高标准完成永靖县太魏公路10多公里的文化墙绘和灯箱安装,建设沿太子山旅游大道沿线2.46万平方米的文化长廊,草长沟、万兽谷、白桦林、唐汪杏花村等景区景点游客中心、游步道、购物场所等提升改造已见成效,太魏路黄河文化长廊、临夏县木耳压梁帐篷等12个项目已建成投用,景区景点基础设施配套正在提升;

黄河国家文化公园——河州牡丹文化公园、和政县上行乡村振兴文旅综合开发等投资16亿元的11个项目已建成投用,全州旅游基础设施不断完善,旅游便捷度极大提升。

文旅加美食 接待上档次

临夏美食产业发展中心和行业协会,制定发布了美食标准和经典菜系,创建“河州味道·临夏美食”餐饮地方公共品牌,发展以牛肉面为主,覆盖当地特色名优小吃的临夏美食中式快餐。

欣赏神奇山水 感受大地柔情

八坊十三巷成功入选国家级旅游度假区、国家级夜间文化和旅游消费集聚区、十条黄河主题国家级旅游线路、新甘肃十大必去景区。和政县被评为全国休闲农业与乡村旅游示范县,临夏美食街吸引了众多游客。如今,临夏美食已成为甘肃、西北乃至全国游客津津乐道的美食品牌。

随着天元万达锦华酒店等一批高档次宾馆酒店建成投用,全州酒店床位数从2019年的1.87万张增加到4万张。积极打造东乡县唐蕃云舍、康乐县草长沟草甸民宿、临夏县上河州漫花小岭民宿、和政县大桦梁星语云端民宿集群、积石山县吊水峡星空屋等精品民宿。

目前,我州群众在全国开办的餐饮门店达3万多家,推出了东乡贡羊、康乐牛排、八宝盖碗茶、果汁保健品等一系列康养膳食产品,折桥湾、毛沟农家乐、临夏美食街吸引了众多游客。如今,临夏美食已成为甘肃、西北乃至全国游客津津乐道的美食品牌。

随着天元万达锦华酒店等一批高档次宾馆酒店建成投用,全州酒店床位数从2019年的1.87万张增加到4万张。积极打造东乡县唐蕃云舍、康乐县草长沟草甸民宿、临夏县上河州漫花小岭民宿、和政县大桦梁星语云端民宿集群、积石山县吊水峡星空屋等精品民宿。

八坊十三巷成功入选国家级旅游度假区、国家级夜间文化和旅游消费集聚区、十条黄河主题国家级旅游线路、新甘肃十大必去景区。和政县被评为全国休闲农业与乡村旅游示范县,临夏美食街吸引了众多游客。如今,临夏美食已成为甘肃、西北乃至全国游客津津乐道的美食品牌。

目前,我州群众在全国开办的餐饮门店达3万多家,推出了东乡贡羊、康乐牛排、八宝盖碗茶、果汁保健品等一系列康养膳食产品,折桥湾、毛沟农家乐、临夏美食街吸引了众多游客。如今,临夏美食已成为甘肃、西北乃至全国游客津津乐道的美食品牌。

八坊十三巷成功入选国家级旅游度假区、国家级夜间文化和旅游消费集聚区、十条黄河主题国家级旅游线路、新甘肃十大必去景区。和政县被评为全国休闲农业与乡村旅游示范县,临夏美食街吸引了众多游客。如今,临夏美食已成为甘肃、西北乃至全国游客津津乐道的美食品牌。

目前,我州群众在全国开办的餐饮门店达3万多家,推出了东乡贡羊、康乐牛排、八宝盖碗茶、果汁保健品等一系列康养